
 

 

 

 

 

 
Про це інформують платників податків фахівці Головного 

управління ДПС у Чернівецькій області.  

Платникам слід знати, порядок реєстрації реєстраторів 

розрахункових операцій та програмних реєстраторів 

розрахункових операцій (РРО/ПРРО) встановлені порядками, 

затвердженими наказом Міністерства фінансів України від 

14.06.2016 № 547 «Про затвердження порядків щодо реєстрації 

реєстраторів розрахункових операцій та книг обліку 

розрахункових операцій», зареєстрованим у Міністерстві 

юстиції України 05.07.2016 за № 918/29048.  

В податковій службі Буковини роз’яснюють, форми для 

реєстрації ПРРО та інструкції щодо їх заповнення знаходяться 

на вебпорталі ДПС України за посиланням 

https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/formi-prro/formi-prro/     

До відома платників: ДПС пропонує до застосування 

безоплатне ПРРО від ДПС, функціонал якого відповідає 

законодавчим вимогам. ПРРО від ДПС, як і всі інші ПРРО, 

підлягає реєстрації в контролюючому органі.  

Завантажити ПРРО від ДПС можна за посиланням 

https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/formi-prro/formi-prro/   
 

 

Детальна інформація про застосування ПРРО розміщена на сайті 

ДПС України у банері «Програмні РРО»: 

https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/  

Форми та інструкції щодо їх заповнення для реєстрації 

програмних РРО розміщено на вебпорталі ДПС України 

 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 
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